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Hello 
Ljepota  engleskog  kao  međunarodnog  jezika  je  što  nam  otvara  vrata  i  prozore  u  cijeli  svijet.  Ne  samo  da  nam  poznavanje  engleskog  omogućuje  da  danas-sutra  relativno  mirne  duše  otputujemo  u  Kinu,  Norvešku,  Brazil  ili  Egipat  (sporazumjet  ćemo  se!),  već  nam  -  kao  jezik  interneta  -  omogućuje  pristup  najrazličitijim  sadržajima,  vještinama  i  kulturama.
Želiš  li  naučiti  portugalski  jezik,  Morseovu  abecedu,  kako  složiti  origami,  kako  lakirati  nokte  mramornom  tehnikom… most  of  these  skills  are  just  „a  click  away“. 
Mnogo  je  toga  dostupno  na  hrvatskom,  da,  ali još  je  više  toga,  još  je  čudo  toga  dostupno  preko  engleskog.

Vaš  je  današnji  zadatak  pogledati  epizodu  jednog  japanskog  crtanog  serijala,  sinkroniziranu  na  engleski  (dubbed).
Svi  su  čuli  za  njih,  svi  bi  znali  nabrojati  barem 3  primjerka,  ali  vjerujem  da  je  rijetko  tko  doista  i  vidio  1.  epizodu  Pokemona. Klasik,  od  20  minuta.
https://www.animefreak.tv/watch/pokemon-indigo-league/episode/episode-1

Nakon  što  odgledate  epizodu,  riješite  ovaj  kratak  kviz  i  pošaljite  mi  screenshot  rezultata  kao  dokaz  odrađenog  zadatka. 
[bookmark: _GoBack]https://www.buzzfeed.com/michelleregna/pika-pika?bfsource=bfocompareon&bfsource=bfocompareon
Enjoy!
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