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Hello!
Good news!  Ovaj  bismo  tjedan  trebali  dovršiti  gradivo  iz  Engleskog.  Znači,  još  danas  i  sutra  aktivno  radimo,  a  od  sljedećeg  tjedna  slat  ću  vam  neke  opuštene  sadržaje  za  relaksaciju  pred  kraj.  I  naravno,  svi  koji  imaju  potrebu,  imat  će  priliku  ispraviti/nadoknaditi itd.
But,  today,  some  more  phrasal  verbs!
You  remember  what  phrasal  verbs  are?

Frazalni  glagoli  su  glagoli  koji  se  sastoje  od  više  riječi  (2  ili  3).  Kao  skup  riječi  imaju  svoje  zasebno  značenje,  koje  se  ne  podudara  nužno  sa  zbrojem  značenja  pojedinih  sastavnica.
Odmah  ćete  se  prisjetiti  na  primjeru…
look  forward  to  =  radovati  se  (nekomu  ili  nečemu)
NIJE „gledati  naprijed  prema“.

Vjerujem  da  vam  je  mnogo  takvih  višedijelnih  glagola  već  „u  uhu“.  Osobito  ovi  kojima  ćete  se  danas  baviti,  a  koji  su  vezani  uz  romantiku.  :P
Na  72.  str.  udžbenika  pronaći  ćete  zadatak  2,  u  kojem  morate  podcrtati  sve  frazalne  glagole  koje  uspijete  naći  -  pazite  da  podcrtate  sve  dijelove (hint:  ima  8  takvih  glagola).
Zatim  na  78.  str.  riješite  3.  zadatak  (u  knjigu)  -  u  ponuđenim  rečenicama  nadopunite  frazalni  glagol  dijelovima  koji  nedostaju. 
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