Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 136/14, 152/14, 7/17) Osnovna škola Frane Petrića raspisuje:

N A T J E Č A J

za popunu radnog mjesta

1. domar na neodređeno puno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica

UVJETI:

Kandidati uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, moraju ispunjavati i uvjete iz članka 106. stavka 1.,2., i 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Završena srednja škola, položen stručni ispit za rukovatelja ili ložača centralnog grijanja i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada. 

Uz prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti: zamolbu, životopis, dokaz o stečenoj stručnoj spremi, rodni list, domovnicu odnosno dokaz o državljanstvu, uvjerenje o položenom stručnom ispitu za rukovatelja ili ložača centralnog grijanja, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada i uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci).
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji treba dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (poveznica: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje/POPIS%I
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostaviti osobno ili poslati poštom na adresu: Osnovna Škola Frane Petrića, Šetalište 20. travnja 56, 51557 Cres.

Natječaj će se objaviti na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole 17.04.2018. godine. 

